

2020年2月

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net





习近平回信勉励在首钢医院实习的西藏大学医学院学生

到人民最需要的地方去 以仁心仁术造福人民特别是基层群众

习近平在回信中说,得知你们17名

新年来临之际,中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平2月21日给正 在北京大学首钢医院实习的西藏大学医 学院学生回信,肯定他们献身西藏医疗 卫生事业的志向,勉励他们练就过硬本

族群众致以节日的问候和美好的祝愿。

同学在北京进行临床实习期间,既锻炼 了临床基本功,也坚定了献身西藏医疗卫 生事业的信念,我很欣慰。(下转8版①)

习近平在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作 部署会议上强调

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席 李克强主持

新华社北京2月23日电 统筹推进新冠肺炎 疫情防控和经济社会发展工作部署会议23日在北 京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中华 民族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压垮 过,而是愈挫愈勇,不断在磨难中成长、从磨难中奋 起。当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃 劲的关键阶段,各级党委和政府要坚定必胜信念, 咬紧牙关,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工 作。要变压力为动力、善于化危为机,有序恢复生 产生活秩序,强化"六稳"举措,加大政策调节力度, 把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出 来,努力实现今年经济社会发展目标任务。

习近平代表党中央,向全国广大党员、干部、 群众特别是湖北和武汉广大党员、干部、群众致以 诚挚的问候,向奋战在疫情防控第一线的广大医务 工作者、人民解放军指战员、各条战线的同志们表 示崇高的敬意,向港澳合同胞、海外侨胞表示衷心 的感谢,向为我国疫情防控工作提供各种支持的国 家、国际组织、友好人士表示诚挚的谢意,向在抗击 疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的医务人员表示深切 的悼念,向正在同病魔作斗争的患者及其家属、因 公殉职人员家属、病亡者家属表示诚挚的慰问。 李克强主持会议, 栗战书、汪洋、王沪宁、赵 乐际、韩正出席会议。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生后,党中央高 度重视,迅速作出部署,全面加强对疫情防控的集 中统一领导,要求各级党委和政府及有关部门把 人民群众生命安全和身体健康放在第一位,采取 切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延势头。党中央 审时度势、综合研判,及时提出坚定信心、同舟共 济、科学防治、精准施策的总要求,及时制定疫情 防控战略策略,把提高收治率和治愈率、降低感染

率和病亡率作为突出任务来抓,把武汉和湖北作 为全国主战场,加强对武汉和湖北防疫的统一指 挥,统筹抓好其他地区防控工作,加强医用物资和 生活必需品应急保供,切实维护社会稳定,加强宣 传教育和舆论引导,积极争取国际社会支持。

习近平指出,在这场严峻斗争中,各级党组织 和广大党员、干部冲锋在前、顽强拼搏,广大医务 工作者义无反顾、日夜奋战,人民解放军指战员闻 令而动、敢打硬仗,广大人民群众众志成城、守望 相助,广大公安民警、疾控工作人员、社区工作人 员等坚守岗位、日夜值守,广大新闻工作者不畏艰 险、深入一线,广大志愿者等真诚奉献、不辞辛劳, 党和国家有关部门和人大、政协以及各人民团体 等主动相责,社会各界和港澳台同胞、海外侨胞纷 纷捐款捐物,为疫情防控作出了重大贡献。

习近平强调,这次新冠肺炎疫情,是新中国 成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围 最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事 件。对我们来说,这是一次危机,也是一次大 考。经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好 的杰势正在拓展。实践证明,党中央对疫情形势 的判断是准确的,各项工作部署是及时的,采取 的举措是有力有效的。防控工作取得的成效, 再次彰显了中国共产党领导和中国特色社会 主义制度的显著优势。

我市部署安排疫情防控和经济社会发展工作

统筹抓好疫情防控和经济社会发展 努力完成全年各项工作目标任务

刘事青曹普华鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 2月23 日下午,在邵阳分会场参加完中央统筹推 进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工 作部署会议后,市委书记龚文密立即组织 召开会议,研究我市贯彻落实意见。他强 调,各级各部门要从讲政治的高度,按照中 央、省委的部署要求,毫不松懈抓好疫情防 控工作,统筹抓好疫情防控和经济社会发 展,全力支持和组织推动企业及项目复工 复产,努力完成全年各项工作目标任务

昌义、蔡典维、李万千、张皓、周迎春、李 志雄、曾市南等出席会议。会议以电视 电话会议形式召开,各县市区设分会场。

习近平总书记在中央统筹推进新冠肺炎 疫情防控和经济社会发展工作部署会议 上的重要讲话精神,抓好贯彻落实。要毫

管理工作要求,把防控力量向社区下沉, 充实加强社区防控工作力量,积极组织市 直和省属驻邵单位党员干部下沉到市城 区社区抓好疫情防控工作;要按照"早发 现、早报告"的要求,加大排查筛查力度, 在社区(村)、居民院落出人口科学设置体 温监测站(点),开展体温检测和人员登 记;要加大宣传力度,强化居民的防控意 识,广泛张贴"一通告四通知",做到宣传 到户到人;要落实防止聚集性疫情发生的 市领导刘事青、曹普华、鞠晓阳、王 通知要求,把人员聚集、不戴口罩聊天,尤 其是聚众打牌的现象控制住;要落实"防 输入"工作要求,加强重点人群管控,对最 近湖北入邵人员和往返湖北人员,加强跟 龚文密指出,各级各部门要深刻领会 踪监测,对发热人员,一律实行核酸检测, 对确诊病例的密切接触者,及时隔离;行 业主管部门要协同做好社区(村)的疫情 防控工作,住建部门要加强对居民小区物 不松懈地做好疫情防控工作,落实网格化 业公司督办,市场监管部门要加强对药

店、诊所的监管,各机关事业单位院落要 自行负责落实防控措施;要恢复正常生 产生活秩序,不搞硬阻断、硬隔离,坚决 杜绝不允许外出务工人员正常出行往返 的现象;要加强敬老院、监狱等人员密集 场所的疫情防控工作,全面实行封闭管 理,严控人员出入;要认真组织开展无疫 社区(村)创建活动,疫情结束后我市将评 选 100 个先进社区(村)和 100 名先进个 人;要压实防控责任,强化县、乡(街道)、 村(社区)党组织书记第一责任人责任,实 行县级领导包乡镇(街道)、乡镇(街道)领 导包村(社区)、村(社区)干部包片的工作 机制,强化厂区、园区、商区、办公区和小 区、门店等防控责任,尤其要加强对厂区 等人员密集场所的疫情防控,加强核酸 检测力度;要关心关爱一线医务人员及 其家属,帮助他们解决家庭困难,做好生 活服务保障工作。 (下转7版②)

开栏 的话

科学有序抓好复工复产复业复市,迅速恢复正 各行各业复工复产复业复市。即日起,本报开 常生产生活秩序其时已至。按照党中央、国务 辟"复工复产复业复市"专栏,及时报道相关动 院和省委、省政府的统一部署,我市在做好疫情 态,敬请关注。

目前,我市疫情防控工作已取得积极成效, 防控安全的前提下,蹄疾步稳推动企业、项目和

全市1280家企业复工复产



2月22日,村民正在新邵县坪上镇小河村的农光互补扶贫车 间作业。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 李进锋 陈拓 摄影报道

邵阳日报讯(记者 朱 杰 通讯员 杨相峰) 截至 2月23日,全市规模企业 县河伯乡政府组织专车 1561家,复工复产1280家, 为邵阳口味王科技发展 目前在岗136899人。今年 有限公司送来18名务工 全市计划实施市级重点项 人员,至此,该厂自2月 目 296 个, 截至 2 月 23 日, 10 日复工以来, 已有 2222 169个续建项目已复工117 人返岗上班。在确保疫 个,127个新建项目已开工 情防控安全的前提下,邵 58个。全市90个"135"工 阳经开区将有计划地帮助 程升级版建设项目,19个 该企业在短期内完成3000 竣工投产项目复产率 人复工规模,推动企业尽 100%,71个在建项目复工 快达产。 率达92%。8个省重点建 设项目中,7个已

个100"重大产业项目中, 目前已有7个项目开工复 产。全市复工复产以来, 疫情防控安全稳定,企业 项目运行秩序井然。

2月23日下午,邵阳

(下转8版②)

开工。11个省"五 **●复工复产 复业复市**

全市已有88名新冠肺炎患者治愈出院

邵阳日报讯(通讯员 罗 剑娇 孟天笑) 2月23日,我 市又有2名新冠肺炎患者正式 从医院治愈出院。截至2月 23日16时30分,我市累计确 诊病例102例,治愈出院88 例,在院治疗13例。

当日,新冠肺炎患者(重 型)肖某经过抗病毒及对症 治疗后,2次核酸检测阴性, 复查肺部 CT 较前吸收,正 式从医院出院。新冠肺炎患 者(普通型)申某,也从医院

802路城际公交恢复运行

邵阳日报讯 (记者 刘 时至17时30分。邵阳宏腾 波 通讯员 黄新华 李高 公交提醒广大市民,上车要 发布消息,邵阳市区至邵东市 的802路城际公交将于2月24 程中与其他乘客保持安全距 日恢复运行。

行后,其首末班运行时间为7 拒绝载乘。

雄) 2月20日,邵阳宏腾公交 全程佩戴口罩,配合进行体 温检测等防护措施;乘车过 离,不对面聊天,做好自我防 802 路公交线路恢复运 护;凡不戴口罩者,驾驶员将

不让疫情进我"家"

-北塔区新滩镇街道疫情防控阻击战纪实

北塔区新滩镇街道位于邵 阳城区西郊,320国道穿境而 过。这里有全市最大的经济适 用房住宅小区——新兴花苑; 这里有全市老龄化程度最高的 社区——资新社区;这里有今 年全市全面复工最早的规模企 业之一—东信棉业……

疾风知劲草,烈火见真 金。在新冠肺炎疫情来袭之 时,且看新滩镇街道是如何填 写答卷的。

"不归屋"的干部,为 群众守住健康之门

"有这样的干部帮我们把 好这道门,把疫情挡在门外, 真比我们在门上贴'门神'还 安心!"疫情防控阻击战打响 以来,新滩镇街道居民纷纷为 街道各级党员干部点赞。

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 李爱国 呙奕州 孙子昂 "四联防",筑牢"防火墙"

"我们建立了街道、社区、 网格、居民四级防控体系,确保 防控工作纵向到底、横向到边, 不留死角。"新滩镇街道党工委 书记李卫兵介绍。街道成立9支 专门工作队、社区一级组建5支 防疫战斗队、网格一级组建23 个战斗小组、所有居民共同参 与。1月24日,大年三十,正是万 家团圆之时,街道各级党员干 部走街串巷,在各个小区、院落 忙碌。这些"不归屋"的干部,用 时不到两天即完成了辖区3226 户居民的疫情线索摸排工作, 所有台账信息均有居民本人签 字。为及时应对各种突发情况, 街道党政办主任汪诚主动请 缨,把"家"搬到了办公室,除偶 尔回家拿点"补给",很少回家 团员。 (下转7版③)

邵阳疫情防控权威发布

▶关注疫情防控,掌握最新信 息,请扫描二维码关注云邵阳移动新 闻客户端,了解最新权威信息发布。

